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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 15 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 610 cm

Gesamtbreite 224 cm

Höhe 303 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett, Hubbett
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Sonderaustattung:

– DESIGN-PAKET: Automobilpolsterung für Fahrerhaussitze, Getränkehalter in der Mitte, Drehbare Fahrerhaussit-
ze mit Armlehnen, Leuchtend schwarze Unterfahrschutzplatte, Leuchtend schwarzer Frontgrill, Projektoren mit
schwarzem Rahmen, Schmutzfänger vorne, Stoßfänger in Wagenfarbe ? WEISS, TECHNO-Dashboard-Setup,
Außengriffe in Wagenfarbe.

– DRIVE-PAKET 90-Liter-Tank, LED DRL, TRAKTION (ESP + ASR + HILLHOLDER + LACK), Beifahrer-
AIRBAG, Nebelscheinwerfer mit Kurvenfunktion, Tempomat, TPMS (Reifendrucküberwachungssystem).

– COMFORT-PAKET: Lenkrad und Schaltknauf aus Leder, Radiofähig mit Lautsprechern, DAB-Radioantenne im
rechten Außenspiegel integriert, Elektrische Rückspiegel mit Enteisung, AUTOMATISCHE Klimaanlage, Beheiz-
bare Windschutzscheibe, Funksteuerung am Lenkrad.

– WINGAMM-PAKET 220-V-Steckdose im Toilettenschrank, Außenlampe, Elektrische Steigstufe mit akustischem
Alarm, der von der Eingangstür und vom Armaturenbrett aus aktiviert werden kann, Faltrollos für Kabinen-
fenster, Kabelführung für Solarpanelsystem vom, Steuergerät zum Akku, Komfort-Eingangstür mit Fenster,
Doppelverglasung, integrierter Jalousie Moskitonetz an der Eingangstür, Mülleimer an der Eingangstür, Truma
Duo-Control CS Gasregler, W - Floor Comfort System, W - isolierte und beheizte Tanks, W - Safety Block System
? Zentralverriegelung, Waschbeckenabdeckung mit Siebdruck, Bestickter Cockpit-Teppich und Einstiegsstufe,
Booster

– Möbel- & Polsterdekor ”Dodlomiti”

– 3 - Bett Variante mit Serviceklappe zur Heckgarage

– Lattenrost für Stockbetten - cm 90x200

– FIAMMA Markise 3 MT für Oasi 610

– KOMPRESSOR KÜHLSCHRANK STATT ABSORBER

Die Fahrzeugbeschreibung und verwendeten Bilder dient lediglich der allgem. Identifizierung des Fahrzeuges und
stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen
in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten werden vom Hersteller übernommen und unter-
liegen Toleranzen (s. Preisliste u techn. Daten des Herstellers). Dekorationen sind vom Lieferumfang ausgenommen
Trotz größter Sorgfalt unserer Inserate bitten wir Sie um folgendes: Für Druck-, Tipp- und Datenübermittlungsfehler
übernimmt der Inhaber keine Haftung! Zubehörangaben sind ohne Gewähr. (Text-) Änderungen, Zwischenverkauf
und Irrtümer vorbehalten. Fragen Sie uns nach individuellen Finanzierungs- Angeboten.
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r Reisemobil-Center Rhein-Main-Odenwald (ein Unternehmen der Autohaus Lutz

GmbH & Co. KG )
Herr Civito Carroccia
Reinhard-Müller-Ring 14a
64853 Otzberg / Lengfeld

T +49 (0) 6162 9699580

k info@reise-mobil-center.de
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